

*Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete*  
*2475. Kápolnásnyék, Fő utca 28.*  
*Tel.: 22/574-100, Fax: 22/368-018*  
*e-mail: hivatal@kapolnasnyek.hu*

---



## KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

### 9. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE

A 2018. 06. 18-ÁN MEGTARTOTT  
SOROS, NYILVÁNOS ÜLÉSRŐL

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. 06. 18-i soros nyilvános ülésen hozott döntései

**Rendeletek:**

**Határozatok**

69/2018. (VI. 18.) határozat  
70/2018. (VI. 18.) határozat  
71/2018. (VI. 18.) határozat  
72/2018. (VI. 18.) határozat  
73/2018. (VI. 18.) határozat  
74/2018. (VI. 18.) határozat  
75/2018. (VI. 18.) határozat  
76/2018. (VI. 18.) határozat  
77/2018. (VI. 18.) határozat  
78/2018. (VI. 18.) határozat  
79/2018. (VI. 18.) határozat  
80/2018. (VI. 18.) határozat  
81/2018. (VI. 18.) határozat  
82/2018. (VI. 18.) határozat  
83/2018. (VI. 18.) határozat  
84/2018. (VI. 18.) határozat  
85/2018. (VI. 18.) határozat  
86/2018. (VI. 18.) határozat

## Jegyzőkönyv

### amely készült Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. 06. 18. napján megtartott soros nyilvános ülésén

Az ülés helye: Kápolnásnyéki Közös Önkormányzati Hivatal, Díszterem, Kápolnásnyék Fő utca 28.

Jelen vannak: Podhorszki István polgármester

Farkas Károly alpolgármester

Kupi László képviselő

Ballér István képviselő

Szabó József képviselő

Kovács Gábor képviselő

Vurczinger Zsuzsanna képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző

Vadasné Frideczki Magdolna pénzügyi irodavezető

Meghívottként jelen van: Dr. Sági János r. ezredes, rendőrkapitány

Domakné Vagyóczki Erika pályázó

Podhorszki István:

Köszöntötte a megjelenteket és a Képviselő-testület nyilvános ülését 17.00 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes 7 fő jelenlétével, majd ismertette a meghirdetett napirendi pontokat. Kérdezte, hogy van-e valakinek kiegészítése a napirendi pontokhoz. Jelezte, hogy a meghívóban foglalt napirendi pontokon túl új napirendi pontként tárgyalná a Testület szóbeli előterjesztés alapján az alábbiakat:

- Sárközi Csaba lakásbérleti szerződésének meghosszabbítása;
- Kápolnásnyék Fehérvári út Kossuth út és a Petőfi Sándor út közötti szakaszának egyirányúsítása;
- Kápolnásnyék Dózsa György út és Ravasz László utca egyirányúsítása;
- Döntés az Önkormányzat tulajdonában álló 354/3 hrsz-ú terület hasznosítása tárgyában

A Polgármester a fentiekén túl jelzi, hogy az első két napirendnek a Testület tagjain kívüli érintettjei is vannak, az ő részvételükre tekintettel került kialakításra a napirendi pontok sorrendje, azok tárgyalása megelőzi a rendelettervezetről szóló vitát illetve döntést.

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása, a további napirendek felvételével kapcsolatosan, kéri, aki a további napirendi pontok felvételét elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**69/2018. (VI. 18.)**

**HATÁROZATA**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívón szereplő napirendi pontokhoz képest további 4 napirendi pont felvételéről döntött szóbeli előterjesztések alapján, melyek az alábbiak:

- Kápolnásnyék, Semmelweis tér 1/a. szám alatt található önkormányzati bérlakás lakásbérleti szerződésének meghosszabbítása
- Kápolnásnyék Fehérvári út Kossuth út és a Petőfi Sándor út közötti szakaszának egyirányúsítása
- Kápolnásnyék Dózsa György út és Ravasz László utca egyirányúsítása
- Döntés az Önkormányzat tulajdonát képező 354/3 hrsz-ú ingatlan hasznosítása tárgyában

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnali

### **A nyilvános ülés napirendjei:**

1. Beszámoló a Gárdonyi Rendőrkapitányság 2017. évben végzett munkájáról
2. A Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda óvodavezetői álláshelyére kiírt pályázat elbírálása
3. A téli rezsi-csökkentésre biztosított szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása
4. Beszámoló a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tűzvédelmi tevékenységéről
5. Javaslat közterület elnevezésére
6. Háziorvosok 2018. évi praxistámogatása
7. A költségvetés, a pénzügyi beszámoló, valamint a pénzügyi szakmai tevékenységről szóló beszámoló közzétételi módjának tudomásul
8. A Községi könyvtár 2018. évi beszámolójának elfogadása
9. Beszámoló az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos feladatok ellátásáról és a helyi adókból származó bevételek alakulásáról
10. Döntés a Kápolnásnyéki Makettezők Baráti Körének kérelméről
11. Döntés kápolnásnyéki művelődési ház bérbeadásáról Jóföldy Attila bábművész részére
12. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének az adóssághozjáról szóló 85/2015. (VIII. 27.) számú határozatának módosítása
13. Döntés Sárközy Csaba lakásbérleti szerződésének meghosszabbítása tárgyában
14. Kápolnásnyék Fehérvári út Kossuth út és a Petőfi Sándor út közötti szakaszának egyirányúsítása;
15. Kápolnásnyék Dósa György út és Ravasz László utca egyirányúsítása;
16. Döntés az Önkormányzat tulajdonát képező 354/3 hrsz-ú ingatlan hasznosítása tárgyában

### **1. napirend**

#### **Beszámoló a Gárdonyi Rendőrkapitányság 2017. évben végzett munkájáról**

Dr. Sági János:

Minden évben azt jelenthettem, hogy Kápolnásnyék közbiztonsága jó. A bűncselekmények száma csak kis mértékben emelkedett, és súlyos bűncselekmények sem történtek. Ezért az itt élők és idelátogatók



közérzete, biztonságérzete nem változott. Polgármester Úr részt vett a járási közbiztonsági egyeztetési fórumon a múlt héten, amelyen közlekedésszabályozási kérdések is felmerültek, ezek megoldásán dolgozunk. A település körzeti megbízottjával a kapcsolat a visszajelzések alapján rendkívül pozitív, részemről, bár nincs beleszólásom a kérdésbe, a lakhatásának támogatását mindenképpen javaslom a Képviselő-testületnek. Köszönöm a támogatást, amivel a Gárdonyi Rendőrkapitányság és a körzeti megbízott munkáját segítik. Sárközy Csaba egyébként külön elismerésben részesült egy gárdonyi bűneset kapcsán, amikor sorozatos gépkocsifeltörés elkövetőjét sikerült elfognia.

Podhorszki István:

Mi is köszönjük a segítséget, úgy érzem, hogy nagyon jó az együttműködés.

Kupi László:

Mennyiben változik a rendőri jelenlét az új épület átadásával?

Dr. Sági János:

Az egész rendőrkapitányság épülete közelebb kerül Velencéhez és Kápolnásnyékhez. A jelenleg a szakrendelő mellett működő Közrendvédelmi Oztály meg fog szűnni, ez az állomány párszáz méterrel távolabb kerül. A ügyintézés helye közelebb kerül a település lakóihoz. A rendőri lefedettségben a településen nem lesz változás.

Az új épület minőségi változást fog jelenteni nem csak a kollégák, hanem az ügyintézőkkel hozzánk forduló állampolgárok számára is.

Kupi László:

A körzeti megbízottal a kapcsolatunk nagyon jó, nagyon meg vagyunk elégedve a munkájával. A lakhatását természetesen támogatjuk, azt hiszem ezt minden képviselő nevében elmondhatom. Nekünk nagyon pozitív, hogy ő itt él köztünk, bármikor elérhető és rendelkezésre áll.

Farkas Károly:

Tavaly és tavalyelőtt is jeleztük, hogy a pettendi kábítószer „cserekereskedelem” még mindig zajlik. Mikor lehet ennek véget vetni? A Petőfi utca végén lakó idős házaspár folyamatosan észleli, hogy ott mi megy.

Dr. Sági János:

A nyomozás lezárult. A teljes hálózatot felderítettük, jelenleg bírósági szakban van az ügy, amire a nyomozóhatóságnak nincs hatása.

Farkas Károly:

Bármelyik este 11 körül ott mozognak ezek az elkövetők, nincs rá mód, hogy elkapják őket?

Dr. Sági János:

Ezekben az esetekben általában csak elenyésző mennyiségű kábítószer van az elkövetőknél, amivel nem lehet az esetükben végrehajtható szabadságvesztésre vonatkozó ítéletet várni. Ehhez a kereskedelmet kell bizonyítani, az pedig csak kiterjedt nyomozás eredményeként sikerülhet, ilyen jellegű „rajtaütés” nem viszi előrébb az ügyet. Mint mondtam, a nyomozás lezárult. Az a körülmény, hogy szabadlábon vannak ezek a személyek, a bíróság hatáskörébe tartozik. Utána fogok nézni, hogy jelenleg hogy áll az ügy. Ismert előttünk az egész kör.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**70/2018. (VI. 18.)**

### **HATÁROZATA**

a Gárdonyi Rendőrkapitányság 2017. évi beszámolójának elfogadásáról

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gárdonyi Rendőrkapitányság 2017. évi munkájáról készített beszámolót megtárgyalta és azt elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Kapitányság vezetőjét értesítse.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

## **2. napirend**

### **A Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda óvodavezetői álláshelyére kiírt pályázat elbírálása**

Szabóné Ánosi Ildikó:

A Testület döntött a pályázat kiírásáról, 2 pályázat érkezett a május 24-én lejárt határidőig. A jelenlegi intézményvezető, Sinka Ágnes és helyettese, Domakné Vagyóczki Erika adott be pályázatot. Sinka Ágnes a pályázatát időközben visszavonta. A véleményezési eljárások lezajlottak, az egyetlen pályázót Domakné Vagyóczki Erikát mindegyik fórum támogatta.

Farkas Károly:

Kovács Gábor Kulturális bizottsági, valamint Kupi László Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsági elnök és a magam részvételével alakított véleményező bizottság Domakné Vagyóczki Erika pályázatát találta jobbnak.

Szabóné Ánosi Ildikó:

Van esetleg valakinek kérdése a pályázóhoz, vagy az eljárással kapcsolatban?

Szabó József:

Az előterjesztésben és mellékleteiben minden benne van. A jelenlegi vezető munkájából hiányoltam az iskolával való élő kapcsolat kialakítását és ápolását. Domakné Vagyóczki Erika pályázatában láttam, hogy ő erre törekedne. Nagyon tetszett a pályázata, a pedagógiai koncepció.

Kupi László:

A meghallgatáskor Sinka Ágnesnek feltettem a kérdést, hogy hogyan tervez a jövőben az iskolával kapcsolatban. Ő a nehézségeket látja, de nem volt határozott elképzelése. Domakné Vagyóczki Erika

ennek a problémának kellő súlyt tulajdonított. Beszéltünk a szereplésekről is, hogy hogyan lehetne az óvodásokat is jobban bevonni a település életébe. Én is Domakné Vagyóczki Erika pályázatát támogatom.

Vurczinger Zsuzsanna:

Nagyon örülök, hogy a Testület a pályázat kiírása mellett döntött. Abban bíztam, hogy több pályázó lesz, nem gondoltam, hogy Kápolnásnyék ennyire nem vonzó lehetőség. Szerettem volna, hogy legyen viszonyítási alpom, az Interneten néztem más pályázatokat is. A beérkezett pályázattal nagyon meg voltam elégedve. Én kezdettől fogva azon a véleményen voltam, hogy azt támogatom majd, amit az óvónők és a szülők szeretnének, mivel ők dolgoznak együtt az intézményvezetővel.

Szülő, Szülői Munkaközösség tagja:

A gyermekem Domakné Vagyóczki Erika csoportjába jár. Én, és a szülők nem látunk, nem látunk jövőképet a jelenlegi intézményvezetőben, nem véletlen, hogy 12-ből 12-en a változást támogatjuk. Az elmúlt években sok változás nem történt az óvodában. A gyerekek a sárban, porban játszanak az udvaron, úgy mennek haza, mint a kismalacok. Megkérdeztem a szülőket, és mindenki elmondta, hogy az elmúlt öt évben a felújításon túl nem történt változás, és úgy gondolom, hogy nem minden pénzkérdés. A kommunikáció a jelenlegi vezető és a szülők között nem működik, az óvoda ajtaja rendszerint zárva van, tavaly egész nyáron nem lehetett bejutni, nem lehet kérdezni, a vezető óvónő távollétében senki semmiről nem nyilatkozik, nem tájékoztatnak bennünket semmiről. Ez tarthatatlan helyzet, mindenképpen változtatnunk kell. Azt a szülői munkaközösség tagjaként elmondhatom, hogy ha a Testület Domakné Vagyóczki Erika mellett dönt, akkor mi őt mindenben támogatni fogjuk.

Podhorszki István:

Az óvoda fejlesztése folyamatban van, az udvar rendbetételére már kértünk be ajánlatokat, remélhetőleg a következő testületi ülésen döntés születik a kivitelező kiválasztása tárgyában. Mindenképpen szeretnénk komfortosabbá tenni az udvart. Erre eddig a bővítés miatt nem volt mód.

Szülő:

Szeretném felhívni a figyelmet egy 2013-as újságcikkre. Ez arról szól, hogy akkor is a szülők vittek játékokat az óvodába, a szülők akarták a betonpályát feltörni az óvodaudvaron. Ezzel kapcsolatban semmi nem történt. Ez a korábbi óvodavezetői pályázattal egybeesik.

Podhorszki István:

Korábban az volt a terv, hogy egy kis közlekedési gyakorlópálya valósulna meg az aszfaltozott részen. Valóban az udvar most úgy néz ki, mint egy hullámvasút, de ezt rendezni fogjuk.

Az óvodába bármikor be lehet menni. Ha a gyereket be kell vinni az óvodába 8.00-kor, akkor az nem 8.15. A vezetőnek le kell adni a létszámot határidőre. Ilyen jellegű szabályokat az új intézményvezetőnek is alkalmaznia kell majd, teszik, nem tetszik.

Szülő:

Az óvodában nincs nyílt nap, nyílt foglalkozás, én úgy írtam be a gyerekeimet az óvodába, hogy az előtte nem jártam ott.

Szabó József:

Most nem azért vagyunk itt, hogy a múltról beszéljünk. Köszönjük a kritikát, nagy részében biztosan jogos. Azért vagyunk itt, hogy ez változzon, kezünkben van a lehetőség, hogy a hibákat kijavítsuk, a kommunikációt helyre állítsuk az iskola és az óvoda, az Önkormányzat és az óvoda, ill. a szülők és az

óvoda között. Azt szeretnénk, hogy a pályázatban foglaltak megvalósuljanak. Én személy szerint meg tudom ígérni, hogy a szükséges támogatást megadom a nyertes pályázónak.

Kupi László:

A Szülői Munkaközösségtől is azt kérnénk, hogy ígéretükhöz híven támogassák az intézmény jövőbeni vezetőjét.

Szülő:

Ezt meg tudom ígérni.

Kovács Gábor:

Pedagógusként kicsit más szemmel néztem a pályázatot. Az a véleményem róla, hogy szakmailag nagyon korrekt, naprakész, progresszív. Tetszik, hogy a pályázó csapatban szeretné megvalósítani az elképzeléseit.. Nagyon jónak tartom, hogy tapasztalattal rendelkezik a sajátos nevelési igényű gyerekek nevelése terén. Nekünk az iskolában nagyon nem mindegy, hogy milyen az átmenet az óvodából az iskolába, hiszen a gyermekkel együtt jön hozzánk a sajátos nevelési igény is. Az kiderült a számomra, hogy a szülők és az óvónők jelentős hányadának a támogatását is maga mögött tudhatja, ez a körülmény egy tervezett csapatmunka esetében nem elhanyagolható. Nálam a személyes fellépés is sokat nyomott a latba, a fiatalos lendület, a pörgés.

Podhorszki István:

Az óvodát ahogy eddig is, ezután is mindenben maximálisan támogatni fogja a Képviselő-testület. Az elmúlt években a település nagyon sokat költött az óvodára, a kertet is rendbe fogjuk hozni. Eddig is bármilyen kéréssel fordulhatott hozzánk a vezető, ez a vezető személyétől függetlenül ezután is így lesz. A vezető óvónővel való együttműködésben számítok a Testület, az alkalmazottak és a Szülői Munkaközösség támogatására egyaránt.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**71/2018. (VI. 18.)**  
**HATÁROZATA**

**a Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda óvodavezetői megbízásáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda magasabb vezetői állására benyújtott pályázatot és az alábbi döntést hozta:

1. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete Domakné Vagyóczki Erika (2476 Pázmánd, Kertalja út 18.) pályázót bízta meg a Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda (2475 Kápolnásnyék, Fő utca 41.) köznevelési intézmény óvodavezetői (magasabb vezetői) munkakörének betöltésével, illetve az óvodavezetői feladatok ellátásával 2018. július 1. napjától 2023. július 1. napjáig.
2. A Képviselő-testület Domakné Vagyóczki Erika alapilletményét pedagógus fokozatának megfelelően (301.455.-Ft) 301.500.-Ft-ban, míg intézményvezetői pótlékát az illetményalap 40 %-ában, azaz 73.080.-Ft-ban határozza meg. Az illetménye összesen 374.580.-Ft.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a vezetői megbízással járó munkajogi intézkedések megtételére.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: 2018. június 30.

Podhorszki István:

Gratulálok Domakné Vagyóczki Erikának a kinevezéshez, eredményes munkát kívánok, és sok sikert a sok feladathoz!

Domakné Vagyóczki Erika:

Köszönöm szépen. Számtalanszor készültem ezekre a meghallgatásokra, köszönöm a támogatást. Az udvar átalakításában tényleg sürgősen lépni kell, mert 154 gyermekünk van, és balesetveszélyes. Tudom, hogy a kollégák, szülők és Önök is mindent megtesznek az óvodáért és legfőképpen a gyermekekért.

### **3. napirend**

#### **A téli rezsicsökkentésre biztosított szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása**

Szabóné Ánosi Ildikó:

Tavasszal a Kormány megígérte, és a gázzal illetve távhővel fűtőknek ki is fizette a 12.000 Ft-os rezsicsökkentést. A tűzifával fűtők részére 1 milliárd forintot átcsoportosított a szociális célú tűzifa keretbe, amit egy kormányhatározattal jóváhagytak. Kápolnásnyék településre a rendelkezésre álló tűzifamennyiségből 33 m<sup>3</sup> tűzifa jut, ezt kell szétosztani a tűzifával fűtők között. A lakossági megkeresések ezzel kapcsolatban tavasztól folyamatosan jönnek. A téli szociális célú tűzifa rendeletünkben 1 m<sup>3</sup> fa a minimális mennyiség, ebben a tervezetben is ezt a mennyiséget határoztuk meg. A jogosulti feltételek megállapítása az Önkormányzatok jogköre. A jövedelemhatárt úgy alakítottuk ki, hogy minél többen beleférjenek. A keret mindenesetre nagyobb lesz, kicsit többen férnek majd bele a jogosulti körbe.

Podhorszki István:

Azok többsége, akik ezt igénylik, meg fogja kapni a támogatást. A jogosultak többsége be fogja adni a kérelmet, minél többen adják be, annál több felé megy a rendelkezésre álló mennyiség.

Szabóné Ánosi Ildikó:

Sajnos kénytelenek vagyunk külön kezelni két kérdést, a téli rezsicsökkentés jogcímén járó tűzifát és a szociális célú tűzifát, mert az utóbbi vonatkozásában még nem tudjuk a mennyiséget, még nem jött ki a vonatkozó rendelet. Ha a tervezetet elfogadja a testület, akkor november közepéig lehet majd beadni a kérelmeket, reméljük, hogy addigra meglesz a másik kormányrendelet is. Aki az egyikbe nem fér bele, bízunk benne, hogy a másikba bele fog férni. A tervezet tehát a 12.000 Ft-ról szól.

Ballér István:

Ezt most kellene szétosztani.

Podhorszki István:

Egyenlőre nincs mit szétosztani, mert nem ismerjük a jogosulti kört, és nincs nálunk a tüzelő sem. Nem tudjuk, hogy kinek és mennyit kellene szállítani.

Szabóné Ánosi Ildikó:

A Lovasberényi Erdészetnek most nincs tűzifája, nem tud szállítani, mástól pedig nem tudjuk megrendelni. Ha most a 33 m<sup>3</sup>-t megrendelnénk, nem tudnák leszállítani.

Ballér István:

Feszültség lesz abból, hogy az egyik jogosultnak több jár, mint a másiknak.

Podhorszki István:

A 33 m<sup>3</sup>-ból több jogosultnak kevesebb jár, mert magasabb lesz a jövedelemhatár. A szociális tűzifát ettől külön kell kezelni. Aki beadja a kérelmét, és belefér a jogosulti körbe, az megkapja a tűzifát.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt rendelet-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **8/2018.(VI. 19.) önkormányzati rendelete**

#### **a téli rezsicsökkentésre biztosított szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól**

A rendelet és mellékletei mellékletként csatolva.

#### **4. napirend**

#### **Beszámoló a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tűzvédelmi tevékenységéről**

Podhorszki István:



A jelentést mindenki megkapta, gyakorlatilag egy statisztikai adatsorról van szó, ami tartalmazza, hogy hol voltak, hány alkalommal vonultak ki...stb.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**72/2018. (VI. 18.)**  
**HATÁROZATA**

**a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi beszámolójának elfogadásáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tűzvédelmi tevékenységéről készített beszámolót megtárgyalta és azt elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetőjét értesítse.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

**5. napirend**

**Javaslat közterület elnevezésére**

Podhorszki István:

Önkormányzati útról van szó, ami a Halász Gedeon kastélyhoz vezet.

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**73/2018. (VI. 18.)**  
**HATÁROZATA**

**közterület elnevezéséről**

1. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy határoz, hogy a 448/1 helyrajzi számú, kivett, saját használatú út közterületet Halász Gedeon utcának nevezi el.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a közterület elnevezését a címnyilvántartásban a közterület elnevezések és jellegek között szerepeltesse, a változást vezesse át és az elnevezésről értesítse az ingatlan-nyilvántartó szervet, a közüzemi szolgáltatást nyújtó szervezetek központjait, az érintett közterület ingatlan tulajdonosait, a Fejér Megyei Kormányhivatal Gárdonyi Járási Hivatal Kormányablak osztályát, továbbá a rendőrséget, a tűzoltóságot és a mentőket.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester, Szabóné Ánosi Ildikó jegyző

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

## **6. napirend**

### **Háziorvosok 2018. évi praxistámogatása**

Podhorszki István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a napirendet tárgyalta, az előterjesztésben foglalt két javaslat közül az egységes összegű támogatást támogatta. Ezen kívül a másik határozattervezet az iparüzési adó összegének megfelelő támogatást tartalmazza.

Az egységes összegű támogatást a praxisra kell fordítaniuk az orvosoknak, az összeggel el kell számolniuk.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**74/2018. (VI. 18.)**

### **HATÁROZATA**

#### **a háziorvosok praxistámogatásáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településen székhellyel rendelkező háziorvosok 2018. évi praxistámogatására vonatkozó előterjesztést megtárgyalta és ez alapján a következőkről dönt:

#### **I.**

A Képviselő-testület **Dr. Pauli Szilárd** egyéni vállalkozó háziorvos részére a 2013. augusztus 6-án módosított feladat-ellátási szerződés 10.10 pontja értelmében 2018. évre vonatkozóan **250.000.-Ft**



összegű praxistámogatást állapít meg, melynek fedezetét az önkormányzat 2018. évi költségvetési tartaléka terhére biztosítja. A praxistámogatás összege 2018. június 30. napjáig kerül kifizetésre. A támogatási összeg felhasználásáról a támogatás kifizetését követő év január 31-ig el kell számolni.

## II.

A Képviselő-testület a **Szalai és Társa Bt.**, mint házi gyermekorvosi feladatellátó részére a 2013. augusztus 6-án módosított feladat-ellátási szerződés 10.10. pontja értelmében 2018. évre vonatkozóan **250.000.-Ft** összegű praxistámogatást állapít meg, melynek fedezetét az önkormányzat 2018. évi költségvetési tartaléka terhére biztosítja. A praxistámogatás összege 2018. június 30. napjáig kerül kifizetésre. A támogatási összeg felhasználásáról a támogatás kifizetését követő év január 31-ig el kell számolni.

## III.

A Képviselő-testület a **Dr. Gerhát Dentál Kft.** részére a 2013. október 6. napján módosított szerződés 16.1. pontja értelmében 2018. évre vonatkozóan **250.000.-Ft** összegű praxistámogatást állapít meg, melynek fedezetét az önkormányzat 2018. évi költségvetési tartaléka terhére biztosítja. A praxistámogatás összege 2018. június 30. napjáig kerül kifizetésre. A támogatási összeg felhasználásáról a támogatás kifizetését követő év január 31-ig el kell számolni.

## IV.

A Képviselő-testület felhatalmazza Podhorszki István polgármestert a Támogatási szerződés aláírására és felkéri, hogy a költségvetési rendelet jelen határozat alapján történő módosításáról gondoskodjon és terjessze a Képviselő-testület elé.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: 2018. június 30. ill. a költségvetési rendelet következő módosításának időpontja.

### 7. napirend

#### **A költségvetés, a pénzügyi beszámoló, valamint a pénzügyi szakmai tevékenységről szóló beszámoló közzétételi módjának tudomásul vétele**

Szabóné Ánosi Ildikó:

Az előterjesztés a pénzügyi tárgyú rendeletek közzétételével kapcsolatos kötelezettség teljesítéséről szól. Ezeket fel kell töltenünk a jogszabálytárba, weboldalra, újságba.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**75/2018. (VI. 18.)**  
**HATÁROZATA**

**a közzétételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatóról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 113.§-ban a jegyző számára előírt közzétételi kötelezettség teljesítéséről szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt jóváhagyólag tudomásul vette.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

**8. napirend**

**A Községi könyvtár 2017. évi beszámolójának elfogadása**

Podhorszki István:

A kölcsönzött és a helyben használt dokumentumok száma nekem nem jön össze, az 1000 körüli kölcsönzött dokumentumot és a helyben használt 1800 körüli dokumentumszámot soknak találom, tudomásom szerint nem volt ekkora forgalma a könyvtárunknak. Ez a jelenlegi nyitvatartási idővel számolva óránként kb. 40 látogatót feltételez a könyvtárban.

Szabóné Ánosi Ildikó:

A gyerekekre, kötelező olvasmányokra is gondolni kell, és vannak, akik egyáltalán nem vásárolnak könyvet, csak kölcsönöznek. Így jön össze ez a szám. A beszámolót a Megyei Könyvtárba kell betérjeszteni, nekik is el kell majd fogadniuk. 2017-ben 67 fő iratkozott be a könyvtárba.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**76/2018. (VI. 18.)**  
**HATÁROZATA**

**a községi könyvtár 2017. évi beszámolójának elfogadásáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály Községi Könyvtár 2017. évi munkájáról készített beszámolót.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Vörösmarty Mihály Könyvtárat értesítse.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

## **9. napirend**

### **Beszámoló az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos feladatok ellátásáról és a helyi adókból származó bevételek alakulásáról**

Podhorszki István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta a napirendet, kérdés is volt a Vörösmarty Mezőgazdasági Kft. kapcsán.

Vadasné Frideczki Magolna:

Nekik túlfizetésük volt, erre vonatkozott a kérdés.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**77/2018. (VI. 18.)**

### **HATÁROZATA**

#### **az adóztatásról szóló beszámoló elfogadásáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos feladatok ellátásáról és a helyi adókból származó bevételek alakulásáról szóló beszámolót és azt az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

## **10. napirend**

### **Döntés a Kápolnásnyéki Makettezők Baráti Körének kérelméről**

Podhorszki István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a napirendet tárgyalta, elfogadásra javasolta.

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**78/2018. (VI. 18.)**

### **HATÁROZATA**

#### **Döntés a Kápolnásnyéki Makettezők Baráti Körének támogatásáról**

1. Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 100.000.-Ft egyszeri támogatást biztosít a Kápolnásnyéki Makettezők Baráti Köre által szervezett országos makett kiállítás költségeihez.
2. A támogatás fedezetét a Képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetésének általános tartaléka terhére biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás kifizetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint gondoskodjon a fedezetbiztosítással kapcsolatos költségvetési rendelet módosítás előkészítéséről és Képviselő-testület elé történő előterjesztéséről

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

#### **11. napirend**

#### **Döntés kápolnásnyéki művelődési ház bérbeadásáról Jóföldy Attila bábművész részére**

Podhorszki István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a napirendet tárgyalta, elfogadásra javasolta.

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**79/2018. (VI. 18.)**

## HATÁROZATA

### a kápolnásnyéki művelődési ház bérbe adásáról bábelőadás céljára

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Jóföldy Attila bábművész részére a kápolnásnyéki művelődési ház nagytermét KISVAKOND bábelőadás megtartása céljából két alkalommal, 2018. 07. 19.-én vagy 2018. 07. 28-án, valamint 2018. 08. 11-én alkalmanként 5.000.- Ft-ért bérbe adja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a bérleti szerződést megkösse.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

### 12. napirend

#### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok támogatásával kapcsolatos 85/2015. (VIII. 27.) számú határozatának módosítása**

Podhorszki István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a napirendet tárgyalta, elfogadásra javasolta.

Kupi László:

Az a cél hogy az összeg ne vesszen el.

Podhorszki István:

Kérdés volt, hogy miért nem a járdát csináljuk meg az Ország úton. Idén biztos, hogy nem lesz ott járdá, az útszakasz nem hozzánk tartozik, pályázati pénzből nem tudunk ott járdát építeni.

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**80/2018. (VI. 18.)**

### **HATÁROZATA**

1. Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által - az államháztartásért felelős miniszterrel egyetértésben — az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztésének támogatására 2015. évben kiírt pályázaton elnyert 112.000.000,- Ft vissza nem térítendő fejlesztési támogatás felhasználásával kapcsolatban a 85/2015.(VIII.27.) számú határozatának 2.

pontjában rögzített fejlesztési célokat és az ahhoz kapcsolódó előirányzatot az alábbiak szerint módosítja:

Sorszám	Megnevezés	Kivitelezés költsége az árajánlat szerint
1.	Kápolnásnyék Ravasz László utca felújítása (19/19 hrsz, 19/8 hrsz) aszfalt burkolat	5 698 144 Ft
2.	Kápolnásnyék Kazinczy utca felújítása (444/2 hrsz, 445/3 hrsz, 446/4 hrsz, 447/4 hrsz, 436/48 hrsz, 446/7 hrsz, 445/6 hrsz, 444/5 hrsz, 436/49 hrsz) aszfalt burkolat	7 638 471 Ft
3.	Kápolnásnyék Széchenyi utca felújítása (470 hrsz.) aszfalt burkolat	627 478 Ft
4.	Kápolnásnyék Rózsa utca felújítása (340 hrsz) aszfalt burkolat	2 518 657 Ft
5.	Kápolnásnyék Arany János utca szélesítése (354/4 hrsz, 434/2 hrsz, 434/3 hrsz) aszfalt burkolat	2.001.119 Ft
6.	Kápolnásnyék Szent István utca felújítása (392/3 hrsz aszfalt burkolat	6.303.869 Ft
7.	Kápolnásnyék (Pettend) Petőfi Sándor út (1101/12 hrsz) Kenessey utca felújítása (1124/1 hrsz) aszfalt burkolat	5 063 158 Ft
8.	Kápolnásnyék Balassa utca óvoda járda felújítása (922 hrsz	1 268 425 Ft
9.	Kápolnásnyék Fő utca járda felújítás Fő u. 40.- Erzsébet útig (402/2 hrsz)	13 770 527 Ft
10.	Kápolnásnyék Gárdonyi utca járda felújítás (194 hrsz	12 596 438 Ft
11.	Kápolnásnyék központjában járda felújítási munkái (jobb oldal) Fő utca 13-55. (40 hrsz)	12 754 000 Ft
12.	Deák Ferenc utca járda felújítás (457 hrsz.)	10 275 145 Ft
<b>a)</b>	<b>A település belterületén út, híd vagy járda építése, felújítása, karbantartása</b>	<b>80.515.431Ft</b>
1.	Kápolnásnyék Temető bejáró útjának térburkolása (703 hrsz)	7.556.242 Ft
<b>c)</b>	<b>Köztemető temetőközlekedési utak építése felújítása</b>	<b>7.556.242 Ft</b>
1.	Közös Önkormányzati Hivatal és Művelődési Ház felújítása (492 hrsz	23.623.401 Ft

d)	<b>Igazgatási és kulturális tevékenységet szolgáló épület felújítása</b>	<b>23.623.401 Ft</b>
1.	Településfejlesztési koncepció és tel- ülésrendezési eszközök felülvizsgálata	6 858 000 Ft
e)	<b>Településrendezési tervek készítése</b>	<b>6 858 000 Ft.</b>
<b>Pályázati célok szerint összesen</b>		<b>118.553.074 Ft</b>

2. A képviselő testület a pályázati támogatásban szereplő célok megvalósítása érdekében a pályázati támogatáson felüli 6.553.074 Ft összeget az önkormányzat szabad tartaléka terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről a támogató szervezetet a határozat megküldésével tájékoztassa és kezdeményezze a Támogatói Okirat módosítását.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

### **13. napirend**

#### **Döntés Sárközy Csaba lakásbérleti szerződésének meghosszabbítása tárgyában**

Podhorszki István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a napirendet tárgyalta, elfogadásra javasolta mindkét határozattervezetet.

A lakásbérlet meghosszabbítását és a szűnyogháló szerelést külön kell kezelnünk, két határozatot kell hoznunk.

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt, a bérleti szerződés meghosszabbítására vonatkozó határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**81/2018. (VI. 18.)**

#### **HATÁROZATA**

#### **Kápolnásnyék Semmelweis tér 1/a. szám alatt található önkormányzati bérlakás bérleti szerződésének meghosszabbításáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2475 Kápolnásnyék, Semmelweis tér 1/a szám alatt található önkormányzati bérlakás jelenlegi bérlőjével, Sárközy Csabával



fennálló, határozott időre szóló bérleti szerződést a szerződéses feltételek változatlanul hagyása mellett a bérlő kérelmére 2020. 09. 15. napjáig meghosszabbítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a bérleti szerződést módosítása felől intézkedjen.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt, a szúnyogháló beszerelésére vonatkozó határozat-tervezettel kapcsolatban. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**82/2018. (VI. 18.)**

### **HATÁROZATA**

#### **Kápolnásnyék Semmelweis tér 1/a. szám alatt található önkormányzati bérlakásban szúnyogháló szereléséről**

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2475 Kápolnásnyék, Semmelweis tér 1/a szám alatt található önkormányzati bérlakás jelenlegi bérlője, Sárközy Csaba részére a bérleményben szúnyogháló szerelését engedélyezi. A Képviselő-testület az 5/2013. (III. 19.) önkormányzati rendelet 3. § alapján a beruházás költségének, 131.400 Ft-nak erejéig lakbércsökkentési lehetőséget biztosít a bérlőnek, melynek mértéke a bérleti díj 50%-a.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

#### **14. napirend**

#### **Kápolnásnyék Fehérvári út Kossuth út és a Petőfi Sándor út közötti szakaszának egyirányúsítása**

Podhorszki István:

Farkas Károly alpolgármester szóbeli előterjesztéséről van szó. Folyamatosan kapjuk a panaszokat az érintett utcával kapcsolatban. Itt mennek buszok, teherautók, személyautók, gondot okoz, hogy nem fér el rendesen egymás mellett két autó rendesen az úton, rámennek a fűre, ott marad a keréknyom. Ez nem egy fő közlekedési út, de nagy a forgalom rajta. A problémát úgy lehet megoldani, hogy egyirányúvá tesszük az utca egy szakaszát.



Vurczinger Zsuzsanna:

A kanyarodás miatt nem mindegy, honnan egyirányú az utca.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**83/2018. (VI. 18.)**

### **HATÁROZATA**

#### **Kápolnásnyék Pettend Fehérvári út Kossuth út és Petőfi Sándor út közötti szakaszának egyirányúsításáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete lakossági kérelmek alapján, valamint a nemrég felújított aszfaltburkolat megóvása érdekében megállapítja, hogy Kápolnásnyék Pettend településrészén a Fehérvári u. forgalomszabályozása szükséges, az utcaszakasz egyirányúsításával az alábbiak szerint.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Fehérvári u. Kossuth L. u. és Petőfi S. u. közötti szakasza kerül egyirányúsításra a Petőfi S. utca felől.

A Kossuth L. u. és a Fehérvári u. kereszteződésébe 1 db behajtani tilos KRESZ-táblát kell elhelyezni, mely megakadályozza a behajtást a Fehérvári utcába a Kossuth L. utca felől.

A Fehérvári utca és Petőfi S. utca kereszteződésébe 1 db egyirányú KRESZ-táblát kell elhelyezni. Ugyanitt kint lévő elsőbbségadás-kötelező KRESZ-táblát el kell távolítani.

Az érintett utcaszakaszon található kihajtó útra, mely a 7 sz. főútra vezet, 1 db jobbra mutató kötelező haladási irány táblát kell elhelyezni. A Fehérvári útra ugyanebben a kereszteződésben 1 db behajtani tilos KRESZ-táblát kell elhelyezni. A 7 sz. főútra vezető szakaszon az elsőbbséget szabályzó táblát STOP táblára kell cserélni.

A Képviselő-testület az egyirányúsítás költségét a tartalék terhére biztosítja.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: 30 nap

#### **15. napirend**

#### **Kápolnásnyék Dósa György út és Ravasz László utca egyirányúsítása**

Podhorszki István:

Szabó József szóbeli előterjesztése.

Szabó József:

Kétirányú forgalom ebben az utcában nem lehetséges. Két helyen tudnak egymás útjából kitérni az utcában az autók. Van olyan ingatlan, amelynek a kerítését az autók megrongálják emiatt. A csatolt ábrán látszik, hogy mi a megoldási javaslat. Lesz anyagi vonzata az egyirányúsításnak, mert a táblákat ki kell helyezni. Biztosan lesznek ellenzői az egyirányúsításnak, de hosszú távon tarthatatlan a helyzet, mert egyik utca sem elég széles a két irányú közlekedéshez. Ha a Testület támogatja a javaslatot, akkor az óvoda szeptemberi kezdésére jó lenne, ha megtörténne az egyirányúsítás.

Podhorszki István:

A Testület támogatása esetén ez hamarabb meglesz.

Farkas Károly:

Én személy szerint támogatom a javaslatot.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása az előterjesztésben foglalt határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**84/2018. (VI. 18.)**

### **HATÁROZATA**

#### **Kápolnásnyék Dózsa György út és Ravasz László utca egyirányúsításáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete lakossági kérelmek alapján megállapítja, hogy Kápolnásnyék Dózsa György utca és Ravasz László utcák forgalomszabályozása szükséges, az utcaszakaszok egyirányúsításával az alábbiak szerint.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Dózsa György utca Vörösmarty és Balassa utcák közötti szakasza kerül egyirányúsításra a Vörösmarty utca felől.

A Balassa utca és Dózsa György utca kereszteződésbe 1 db behajtani tilos KRESZ-táblát kell elhelyezni, mely megakadályozza a behajtást a Dózsa György utcába a Balassa utca felől.

A Vörösmarty utca és Dózsa György utca kereszteződésébe 1 db egyirányú utca KRESZ-táblát kell elhelyezni.

Ugyanitt kint lévő elsőbbségadás-kötelező KRESZ-táblát el kell távolítani.

A Dózsa György utca és Bethlen Gábor utca kereszteződésébe a Bethlen Gábor utca elejére 1 db kötelező haladási irány balra mutató KRESZ-táblát kell kihelyezni.

A Dózsa György utca párhuzamos Ravasz László utca Balassa és Vörösmarty utca szakaszát szintén egyirányúsítani szükséges az ellenkező irányból.

Ez alapján a Balassa utca Ravasz László utca kereszteződésbe 1 db egyirányú utca KRESZ-táblát, a Vörösmarty utca és Ravasz László utca kereszteződésébe pedig 1 db behajtani tilos KRESZ-táblát kell elhelyezni. Itt kint lévő elsőbbséget szabályzó táblát el kell távolítani.

A Képviselő-testület az egyirányúsítás költségét a tartalék terhére biztosítja.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

## **16. napirend**

### **Döntés az Önkormányzat tulajdonát képező 354/3 hrsz-ú ingatlan hasznosítása tárgyában**

Szabóné Ánosi Ildikó:

A korábbi ülésen levettük a napirendről a területhasználatra vonatkozó engedélykérelmet. Erre a területre vonatkozóan a bérletre vonatkozó megkeresésen túl jött egy területvásárlásra vonatkozó megkeresés is a velencei konténeres autómosó cég ügyvezetőjétől. Vurczinger Zsuzsanna képviselő asszony javasolta, hogy a területet parkosítsuk.

Podhorszki István:

A parkosítást jó ötletnek tartom. A pettendi telekcseré ügy néz ki, hogy nem valósul meg, ezért javaslom, hogy a 1101/17 hrsz. telket eladásra az értékbecslés szerinti áron hirdessük meg, és a befolyt összegből finanszírozzuk a 354/3 hrsz. parkosítását.

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása a 354/3 hrsz-ú ingatlan hasznosítására vonatkozó határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**85/2018. (VI. 18.)**

### **HATÁROZATA**

#### **az Önkormányzat tulajdonát képező 354/3 hrsz-ú ingatlan hasznosításáról**

Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező 354/3 hrsz-ú ingatlant sem értékesíteni, sem bérbe adni nem kívánja, és a területen közparkot hoz létre.

A Testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az érintetteket a döntésről tájékoztassa.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Podhorszki István:

Kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása a Kápolnásnyék 1101/17 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan cseréjéről szóló 26/2018. (IV. 18.) határozat módosítására, az ingatlan értékesítésére vonatkozó határozat-tervezettel kapcsolatosan. További hozzászólás hiányában elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

Kéri, aki a határozat-tervezetet az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a döntéshozatalban 7 fő vesz részt, a döntésből kizárt Képviselő-testületi tag nincs, a jegyzőnek jogszabálysértésre vonatkozó jelzése nem volt.

Szavazást követően megállapította, hogy Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**86/2018. (VI. 18.)**  
**HATÁROZATA**

**a Kápolnásnyék 1101/17 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan cseréjéről szóló**  
**26/2018. (IV. 18.) határozat módosításáról**

A Kápolnásnyék 1101/17 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlan cseréjéről szóló 26/2018. (IV. 18.) határozatban foglalt csereügylet nem jött létre, ezért Kápolnásnyék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 26/2018. (IV. 18.) határozatot az alábbiak szerint módosítja.

A Képviselő-testület a cserétől eláll, és úgy dönt, hogy a Kápolnásnyék 1101/17 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlant eladás útján az igazságügyi ingatlan szakértő által megállapított 5.000.000 Ft-os áron értékesíti.

A Testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az érintetteket a döntésről tájékoztassa, és az értékesítéshez szükséges lépések megtételéről gondoskodjon.

A határozat végrehajtásáért felelős: Podhorszki István polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

### **Egyebek**

Kupi László:

Lakossági bejelentést szeretnék tolmácsolni.

A Bartók utca 1-3. és 2. előtt hónapok óta fennálló probléma, hogy az Önkormányzat megcsinálta a kátyúzást, de kezd megint beszakadni a burkolat. A DRV-t kellene felszólítani, hogy kezeljék a helyzetet. A szeptemberi iskolakezdetre rendezni kell ezt a problémát.

Podhorszki István:

Jegyző Asszony már tett lépéseket ez ügyben.

Ballér István:

Szeretném, ha a Kisbíróban megjelenne a tűzgyújtási tilalom. Ezen kívül szeretnék egy másolatot a dolgozók béremeléséről. Az Arany János utcában elhelyezett fekvőrendőrök kapcsán is lenne felvetésem.

A Kutas soron is van egy fekvőrendőr. Az elkerülő úttól a Szent István utcáig nincs fekvőrendőr, ott még mindig nagyon gyorsan mennek az autók. A Táncsics utcánál miért van kettő fekvőrendőr, jobbról is és balról is?

Farkas Károly:

A fekvőrendőrök elhelyezkedését a műszakos kollégával egyeztetettük. Ott kereszteződés van, mindkét irányban szükséges a forgalomlassítás.

Podhorszki István:

A Kutas soron a fekvőrendőr csak ideiglenesen került elhelyezésre, az fel lesz szedve, mert a kerékpárút költségvetésében ez szerepel, oda csak addig kell, amíg abból a forrásból tudjuk telepíteni a fekvőrendőrt a Kutas sorra.

Farkas Károly:

A fekvőrendőrök telepítésekor gondoltunk a babakocsisokra, kerekesszékesekre, kerékpárosokra. A szabvány előírja, hogy ezek közlekedését biztosítani kell.

Szabóné Ánosi Ildikó:

A tűzgyújtási tilalom benne lesz az újságban, a béremelésről szóló anyagot továbbítjuk.

Szabóné Ánosi Ildikó:

Finom Étkek Háza kapcsán kértünk ajánlatokat a bontásra. A földem életveszélyes, azt biztosan mindenképpen le kell bontani. Ha beérkeznek az ajánlatok, akkor minél előbb dönteni kell, hogy ki legyen a kivitelező.

Podhorszki István:

Az ingatlan további sorsáról is előbb-utóbb döntenünk kell. Ezzel kapcsolatban várom az ötleteket.

Ballér István:

Szerintem vendéglőt kellene építenünk, ott mindig vendéglő volt. Ott van előtte a parkoló, minden feltétel adott.

Kupi László:

Valamilyen pályázati forrásban is lehetne gondolkodni.

Kovács Gábor:

A bölcsőde problémát meg kell oldani, esetleg arra is fel lehetne használni az ingatlant.

Szabóné Ánosi Ildikó:

A bölcsőde kérdés hónapokon belül égető lesz. Ezt eddig elodáztuk, de ezt már nem tehetjük meg, január 1-től kötelező lesz a bölcsődei ellátás biztosítása. Az Önkormányzatnak alkalmas ingatlana nincs, a leégett ingatlan erre nem alkalmas. Úgy néz ki, hogy a Katolikus Egyházzal együtt tudunk működni

ezen a téren. A Katolikus Templom melletti volt iskola épülete egy felújítást – átalakítást követően alkalmas lehet két bölcsődei csoport befogadására, az egyik csoportban a kápolnásnyéki gyermekek előnyt élveznének, a másik csoportban pedig a katolikus nevelésre helyeznék a hangsúlyt. Az Egyháznak van egy alapítványa, amelyen keresztül a szolgáltatás nyújtható lenne feladatellátási szerződés keretében. Az Önkormányzat a felújításba beszállna, cserébe a befektetett összeget „lelaknánk”, tehát cserébe az Egyház biztosítaná a feladatellátást. Ezzel kapcsolatban folynak a tárgyalások.

Beszélni kell még az iskola és a buszmegálló közötti gyalogátkelőhelyről.

Podhorszki István:

Erről van egy terv, aminek lassan lejár a hatálya, tehát ha idén nem csináljuk meg, akkor azt kidobhatjuk. A terv szerint meg kell oldani a térköves átkelőhelyet, világítást, új buszmegállót. Szeretnénk, ha télen megépülne egy közhasználatú mosdó, erre fogunk kérni ajánlatot. Szintén kérünk majd ajánlatot a Csekés út mart aszfalttal történő burkolására, 155 m hosszú útszakaszról van szó.

Ballér István:

A vízvezetést szintén meg kell oldani.

Podhorszki István:

A vízvezetéssel évente 3-4 alkalommal van probléma, amikor hömpölyög a víz. Amikor ilyen helyzet van, akkor máshol is hömpölyög. Mindent mindig azonnal nem tudunk megoldani, bár ez lenne a lakossági elvárás.

Szabóné Ánosi Ildikó:

3 hónap múlva Mihály nap lesz. Szó volt róla, hogy kétnapos legyen, első nap a fiatalok lennének megcélözva valamilyen rock bandával, másnap retro disco. Kérdésként merült fel, hogy kik legyenek a fellépők, ha valami nevesebb fellépőt szeretnénk, akkor ezt nem lehet halogatni. Szombatra Radó Dávid javasolta Nagy Ferót, ill. a TNT zenekart. Van a Testületnek javaslata?

Kovács Gábor:

A Bizottságnak és a Testületnek közösen kellene döntenie a fellépőkről ill. a megvalósításról.

Szabóné Ánosi Ildikó:

A hátsó részbe, ha addig elkészül, fel lehetne állítani egy 1000 fős rendezvény-sátor, amiben nagyszínpadot is el lehetne helyezni. Akkor nem függene a rendezvény sikere az időjárástól. Egy ilyen sátor bérleti díja 400.000-500.000 Forint alkalmanként, az ára pedig 12-13.000.000 Ft.

Vurczinger Zsuzsanna:

Akkor vásárolni semmiképp sem érdemes.

Podhorszki István:

Lassan össze kellene, hogy álljon a rendezvény költségvetése. Dönteni kellene a rendezvénysátorról, a fellépőkről, egyéb programokról.

Szabó József:

Jó lenne, ha az egészet a Kulturális Bizottság fogja össze. Minden jelzés a Bizottságnak menjen be, és ők adják ki a munkát Radó Dávidnak.



Podhorszki István:

Nyék falvak találkozója lesz Ipolynyéken augusztus 22-23-án, ahova 8 főt hívtak meg, Feketenyéken szintén lesz találkozó július 22-23-án, oda is 8 főt várnak. Mindkét településre vissza kell jeleznünk névsorral, létszámmal.

Vurczinger Zsuzsanna:

Feketenyékre személyes meghívásom is van, tehát szeretnék Feketenyékre jelentkezni.

Farkas Károly:

Nekem Ipolynyékre van személyes meghívásom, oda jelentkeznek.

Szabóné Ánosi Ildikó:

Egy héten belül mindenki jelezzen vissza.

Kovács Gábor:

A ballagás kapcsán kérdésként merült fel, hogy az igazgatót ki fogja búcsúztatni az Önkormányzat részéről.

Kupi László:

Arra gondoltunk, hogy a keszthelyi 1 hétre szóló üdülési jogot adnánk ajándékba, és ehhez egy hajókirándulást és két napos múzeumi belépőt. Nyilván elvállalom a búcsúztatási beszédet is.

Vurczinger Zsuzsanna:

A szülők nevében kérem, hogy rövid legyen.

Szabóné Ánosi Ildikó:

A Képviselő-testület tehát felkéri Kupi Lászlót a beszéd megtartására.

Kovács Gábor:

Az iskola diákjai is készülnek búcsúztatóval.

Kupi László:

Javaslom, hogy készíttessünk egy névre szóló kis plakettet is az igazgatónőnek. Kérem, hogy a virágot rendezze és intézze a Képviselő-testület. Az igazgatónő fel lett terjesztve egy állami kitüntetésre is, ezzel jó lenne tudni, hogy mi a helyzet.

Kovács Gábor:

Erről nem tudok, majd rákérdezek.

Podhorszki István:

Miután további kérdés, észrevétel nem hangzott el, az ülést 18.45-kor bezárta.







*Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete*  
*2475. Kápolnásnyék, Fő utca 28.*  
*Tel.: 22/574-100, Fax: 22/368-018*  
*e-mail: hivatal@kapolnasnyek.hu*



## MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívom

**Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**2018. 06. 18-án 17.00 órakor**

**tartandó soros nyilvános ülésére**

**Helye: Hivatal Díszterme (2475 Kápolnásnyék, Fő utca 28.)**

### **A nyilvános ülés napirendjei:**

1. Beszámoló a Gárdonyi Rendőrkapitányság 2017. évben végzett munkájáról
2. A Kápolnásnyéki Napsugár Óvoda óvodavezetői álláshelyére kiírt pályázat elbírálása
3. A téli rezsicsökkentésre biztosított szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendelet megalkotása
4. Beszámoló a Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2017. évi tűzvédelmi tevékenységéről
5. Javaslat közterület elnevezésére
6. Háziorvosok 2018. évi praxistámogatása
7. A költségvetés, a pénzügyi beszámoló, valamint a pénzügyi szakmai tevékenységről szóló beszámoló közzétételi módjának tudomásul
8. A Községi könyvtár 2018. évi beszámolójának elfogadása
9. Beszámoló az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos feladatok ellátásáról és a helyi adókból származó bevételek alakulásáról
10. Döntés a Kápolnásnyéki Makettezők Baráti Körének kérelméről
11. Döntés kápolnásnyéki művelődési ház bérbeadásáról Jóföldy Attila bábművész részére
12. Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének az adóssághozjáról szóló 85/2015. (VIII. 27.) számú határozatának módosítása

Kápolnásnyék 2018. 06. 14.

Tisztelettel:










## JELENLÉTI ÍV


Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
2018. 06. 18. napján, soros, nyilvános testületi ülésén

Podhorszki István	polgármester	
Farkas Károly	alpolgármester	
Kovács Gábor	képviselő	
Kupi László	képviselő	
Ballér István	képviselő	
Szabó József	képviselő	
Vurczinger Zsuzsanna	képviselő	

Tanácskozási joggal:

Szabóné Ánosi Ildikó	jegyző	
dr. Kiszler Judit	aljegyző	
Vadasné Frideczki Magdolna	pénzügyi irodavezető	

Meghívottak:

Sági Tibor	a Fejér Megyei Kormányhivatal Gárdonyi Járási Hivatala Hivatalvezetője	
------------	---	--

.....

